



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Esplanada dos Ministérios Bloco L, Edifício Sede - 3º Andar, Brasília/DF, CEP 70047-900  
Telefone: 2022-8014 e Fax: 2022-8135 - <http://www.mec.gov.br>

EDITAL Nº 63/2017

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**

**RETIFICAÇÃO DOS PRAZOS DO EDITAL Nº 26/2017**

PROCESSO Nº 23000.044427/2016-91

O **SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**, em parceria com a **SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**, no uso de suas atribuições, **resolve**:

**1º. RETIFICAR** os prazos para as inscrições e para aplicação dos testes previstos nos subitens 3.3 e 6.1, respectivamente, e o preâmbulo do Edital nº 26, de 3 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 72, de 13 de abril de 2017, Seção 3, p. 64, que torna público o cronograma e os procedimentos relativos à realização do *Test of English for International Communication (TOEIC BRIDGE)* pelos estudantes da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, no âmbito do Programa Idiomas sem Fronteiras – Inglês (IsF-Inglês), referente à **Demanda 1-2017**, conforme disposto a seguir:

Onde se lê: **“SELEÇÃO DEMANDA 1-2017: TOEIC BRIDGE ABRIL/JUNHO”**

Leia-se: **“SELEÇÃO DEMANDA 1-2017: TOEIC BRIDGE ABRIL/AGOSTO”**

Onde se lê: **“3.3. O sistema do IsF ficará disponível de 12h00 do dia 14 de abril de 2017 até às 23h59 do dia 24 de junho de 2017, observado o horário oficial de Brasília - DF.”**

Leia-se: **“3.3. O sistema do IsF ficará disponível de 12h00 do dia 14 de abril de 2017 até às 23h59 do dia 24 de agosto de 2017, observado o horário oficial de Brasília - DF.”**

Onde se lê: **“6.1. Os testes serão realizados em locais, datas e horários definidos pelo Centro Aplicador dentro do período compreendido entre os dias 18 de abril de 2017 e 30 de junho de 2017.”**

Leia-se: **“6.1. Os testes serão realizados em locais, datas e horários definidos pelo Centro Aplicador dentro do período compreendido entre os dias 18 de abril de 2017 e 31 de agosto de 2017.”**

**2º.** Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

**PAULO MONTEIRO VIEIRA BRAGA BARONE**  
**SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**ELINE NEVES BRAGA NASCIMENTO**  
**SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**



Documento assinado eletronicamente por **Paulo Monteiro Vieira Braga Barone, Servidor(a)**, em 08/06/2017, às 20:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.



Documento assinado eletronicamente por **Eline Neves Braga Nascimento, Secretário(a)**, em 12/06/2017, às 12:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento da Portaria nº 1.042/2015 do Ministério da Educação.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mec.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mec.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0700848** e o código CRC **4EE0FD37**.

0.1.

**Referência:** Processo nº 23000.044427/2016-91

SEI nº 0700848